

Câmara Municipal BES A Constant Section 1981

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 1

20 1 10 10

Proposição Eletrônica nº PN 20516

MOÇÃO Nº 814/2024

Registra voto de congratulações e aplausos ao atleta de Jiu-Jitsu Jorge Mendes da Silva, pela conquista do título de campeão da categoria Faixa Preta 100+ kg e Faixa Preta Absoluto no Campeonato SulAmericano de Jiu-Jítsu

Ao apresentar a presente Moção ressaltamos que o Jiu-Jítsu favorece a conduta disciplinar do praticante, o respeito às regras e ao mestre e segue uma hierarquia rígida de graduação que também contribui para que o respeito adquirido na arte marcial ultrapasse o tatame.

O Jiu-Jítsu pode ser praticado por todas as idades, inclusive com grandes ganho para as crianças, fazendo melhorar a concentração, autoestima, disciplina e saúde, que refletem positivamente no comportamento da criança em casa e na escola.

Vale destacar que no dia 18 de agosto do corrente ano, o atleta de Assis Jorge Mendes, de 30 anos, sagrou-se campeão do Campeonato SulAmericano de Jiu-Jítsu, na categoria Faixa Preta 100+ kg e Faixa Preta Absoluto, competição disputada na cidade de São Paulo.

Essa conquista é motivo de orgulho e admiração para os cidadãos assisenses e para os envolvidos no esporte e é com imensa honra e satisfação que parabenizamos esse valoroso atleta, que mesmo diante das adversidades está conquistando seu merecido e tão batalhado destaque. Que a vitória estampada no brilho da medalha, lhe permita vencer sempre os obstáculos, os desafios e as competições.

Ao compreender o papel redentor do esporte, percebemos mais nitidamente a glória contida na conquista de um título, Passamos a nos orgulhar ainda mais da disciplina, do sacrifício, da força de vontade, da capacidade de superação e da transposição de limites, virtudes indispensáveis para aqueles que buscam o topo do pódio e a glória da vitória.

Ante o exposto, requeiro à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos ao atleta de Jiu-Jitsu, *Jorge Mendes da Silva*, pela



Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

conquista do título de campeão da categoria Faixa Preta 100+ kg e Faixa Preta Absoluto no Campeonato SulAmericano de Jiu-Jítsu.

Que seja encaminhado ofício ao homenageado, dando-lhe ciência do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este Legislativo em nome do povo assisense.

SALA DAS SESSÕES, em 21 de agosto de 2024.

FERNANDO AUGUSTO VIEIRA DE SOUZA Vereador - MDB